
Решение задач.
Сложение и вычитание в 

пределах 10.



Начать
Решение примеров 
и задач.



Решение 
задач



Ответ:5

На полке было 8 книг. С полки взяли 3 
книги. Сколько книг осталось? 

Ответ:



В конструкторе было 8 колес. Юра сделал 
трехколесный велосипед. Сколько еще колес 

осталось в конструкторе ?



У Васи было 10р. После того как он купил 
блокнот, денег у него стало на 3р. меньше. 

Сколько рублей теперь у Васи?
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Медведь в гостях у кролика съел 3 бочонка 
цветочного мёда. Сколько бочонков мёда осталось у 
кролика, если до прихода медведя у него их было 5?
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Сейчас Диме 9 лет, а когда он поступил в школу, ему 
было на 2 года меньше.

Сколько лет было Диме, когда он поступил в школу?
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Решение 
примеров



Проверь себя.
Правильно ли решены 
примеры?6+3=
7+2=
8-3=5 
9-2=
0+3=3
1+0=

10 Ответ: 9
9

6

10

Ответ: 7

Ответ: 1



Сравни!
Что больше или меньше?

10 …  0 1 … 10

6 … 9 7 … 2

1 … 7 10 … 7



Выполни действия.
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